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Középiskolai tanulmányait a Képző- és 

Iparművészeti Gimnáziumban (akkor: 

Szépmíves Líceum) végezte textiltervező 

szakon. A Leningrádi Egyetemen 1956-

ban textilmérnökként végzett, majd 

1968-ban a Budapesti Műszaki 

Egyetemen textilgépész szakmérnöki 

oklevelet szerzett.

1956-ban a Lőrinci Fonóban mint 

technológus kezdett dolgozni, majd 

1963-tól a Pamutfonóipari Vállalatnál, 

a későbbi a Masterfil központjában 

folytatta pályáját különböző műszaki 

jellegű beosztásokban. 

A fonalminősítés volt fő szakterülete, 

így mint a gyártásközi ellenőrzés Mindvégig hatékonyan munkálkodott a 
vezetője, mint főtechnológus, a központi fonalak objektív, műszeres vizsgálatának 
laboratórium vezetője, a gyártmány- elterjesztéséért. 
fejlesztési stúdió vezetője, a műszaki Gyors vizsgálatra alkalmas, hordozható 
vevőszolgálat vezetője dolgozott 1990-ig, fonodai minőségvizsgáló műszert 
nyugdíjazásáig. Közben egy évet a Textil- („hordozható gyorsaviográf”) fejlesztett 
ipari Kutató Intézetben ún. volontőr ki, amit szabadalmaztak és valamennyi 
tanfolyamon töltött. hazai fonodában használtak is. 
Később a TKI külső munkatársaként Nagyszámú újítását Kiváló Újító 
több téma kidolgozásában is szerepet kitüntetéssel ismerték el. 
vállalt. Nyugdíjasként műszaki tanácsadóként 

dolgozott tovább.

Szakmai tevékenysége középpontjában a 

minőségfejlesztés és a gyártmányfejlesztés 

állt. 

Szakkönyve jelent meg a korszerű 

fonodai gyártásközi ellenőrzésről és mint 

egy felsőfokú technikumi anyagismeret 

tankönyv szerzője is ismert. 
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Számos szakcikket publikált a Magyar 

Textiltechnikában, a Pamutiparban, 

a Minőségbiztosítás c. szaklapban, sőt 

a Melliand Textiberichte c. német 

szaklapban és orosz nyelvű szakfolyó-

iratokban is jelentek meg cikkei. 

Több hazai és nemzetközi konferencián 

tartott előadást. 

Meghívott előadóként tanított a Buda-

pesti Műszaki Egyetemen. Az egyetem 

kimagasló mérnöki tevékenységét 2007-

ben Arany diplomával ismerte el.

A Textilipari Műszaki és Tudományos 

Egyesületnek 1956 óta tagja. Több 

cikluson át vett részt a Minőség-

szabályozó és Anyagvizsgáló Szakosztály 

vezetőségének munkájában. A Pamut-

fonó Szakosztályban is széleskörű 

szakmai munkát végzett, a Pamutfonó 

Fórumklubban vezető szerepet töltött be.

Munkásságát miniszteri és egyesületi 

kitüntetésekkel ismerték el, Lódzban 

aranyérmet kapott a minőségszabályozás 

terén elért eredményeiért.


	Oldal 1
	Oldal 2

